C.

T EHLOREMER [H - L - 7]

“AE N 3

HAMRAR—VEBA V-7 FREI—X

HEHRERE - FAEL KON

EaO—X 10km

Bh HMOEYA—F 0057 202341 D

[ 2% —kEic

n)uyfTél/‘J
@ x0T VR - 2 — X THIIENTOET M

@ G MBDDHIN, VAT T T AR T |

@5\ TV DI DI EZLEL LD

@ ITH | (AT BRI/ o720, EIL/ W TH R

@ iV — /L ESFY | B BERH - O THITK
BT, FIDRNINTHREFEL LD

‘]Z“j‘ ) zl‘/\ﬁx/\~7
72720

\ ' v » /‘::;:{:"':r ﬁ i ‘ /

EHOQR = — MZEFHREZ PG LASEL X9

+% I%lﬂﬂm

T

”; l-jzac()§$§:i% Y V,//*\;Z‘3ﬂi Fﬁﬂ*%gﬁgﬁ

A

AA—hk FEDBEMEFRH-L-1=1~
MFELET ~EE 16 BHEE~TEHFHARAF~IBEHREE
(B EEELE) ~HAEL KD AB~ABERNAKE~S Rk~
TFUF NG RIN—=oR= A ~Bdaty 24—~
16 B+RIIEMAMES ~HDEF v/ \RERAO~
d—IL:FEDEEMERH-L 121

A — LT D RAR— N AKX T HI% %O’CT%‘/ )

KA —APHRR IR N2W G E O LT 55513 THEE TS0

RIS S
\ﬂ#!ﬂﬂnﬁf

=

DA —Fx 5T F—RhE

HES HANERE Shohsic
2EBT.HHTT HELT FORWH
KROLV VYA
0):IME U)EE?#'BJE'U

1.%9% !

4.8%9

SMELITOELCLEL

L SR

Pha [E 27 3 [ N I

HER

HEHRSL
B R
REER :

S OREREF (B L - 1o /
10:00~18:00
R/ Fi8 -

[=— M ]
@i%@%ﬁ%ﬁ%‘ﬁﬁﬁ% L 7= 1I60IF— MDA SE IChY £,
\Z FOTENZEREZR T ONF U T CTAET,

@ = ’“’Th FETEVAITELE, ROE BEIEV/ICITELE,
8 16 5270 | MR 2 EiE, FA TS A 0255 40m [E
R AREATED | 2RO~ va lE UIEH E i,
JEVMEICZEY Y JEDA—N—F LI g Z i,
R —FV ey 7iEiE, B8 HATE 52D, AiTEdE

HEL

/| @Rl AEFEILRTASER R, FERF AL, 2 i,

ROEFIHE BFEERNREAEITERE, ZEF0IHEHZEE

(EFE & B UL AR R ) B, f)i%?@é (‘:*Elﬁaé\i‘:x
LY OREIRT A E 24 3T, BT ARSE A WD AT R A FEEE A~

T H/ N, LIESEE, 2224 V)’Fﬁﬁlﬂ:ﬁﬂ%iﬁﬁ'ﬁ\ e L V8 AR,

@O AT R TRICHEEZ TOAKI AR ~, #EAT RO A~
FE L VS — R e A N — 7 BT OFEEE EOAE ~,

@ﬁiﬁ%tﬂfiﬁii EAEEHEOMEZELRE, 22407 — CAED LT

IR B ER LB,

i%@Eiﬁ@ ul_@ﬁ‘cf)&%:ﬁélﬁo K7\ ERAR ANk,
ELICEMEUE BAIED ERNTHITZ228R, 2 FRiIN BT U4 T A —
ATV, BrBEaL B = AT — g (BRIC WO) R A B, AR
THDBHD IR E TH TR,

OfF B/l JA AZ R CIE 20 ATiEdE, BTt 2 —
(WC), HHH @A Tl HFOT AV —Vv~FXD(E5 T
P, [EhE 16 54 T EMN A 01 5 A PrEiE,

FADIEX v SABRUN 0 RNESRIEOE & B,
RIESRTRIZ ELE, 155 CTEITLOLIT— MO IEILEE 5 O EEERT
FepT B Lot ~a—1,

£ Fr: T277-8519 FEEMHEL 178-4 =
5o [EF—&EHMDEILEE3F Hh X H Fir
B F: 04 7197 7713 E L IR R AT
= T
sy Hy l

/ 20, 000

HOBTIE 2 A v (L) % R L CHER

1:20,000 #hfiZ[X

1000m



